

有的觉得要有学校特色，有的认为只是身份象征

全市中小学统一校服引争议

本报泰安9月21日讯(记者 白雪) 21日,泰安市教育局勤俭办召开会议,在会上下发通知,要求学生装实行县域内同一款式、规格,鼓励有条件的市逐步推进全市范围内同一款式、规格。通知一出,学校、学生和老师均表示不同的看法。

据了解,泰安市的学生装管理于1996年,按照省教育厅的统

一部署实施。在起初的几年,学生校服几乎都千篇一律,但在三四年后,各个学校来根据学校特色,开始置办自己的校服,从而出现各个学校校服不统一的现象。一位老教师告诉记者,现在统一校服是十分有必要的,因为学生并不是学校的符号,他仅仅是一个学生,校服代表着一个学生的身份就足够了。这位老师的看法并不被认同,不少学

生表示,不愿意跟其他学校学生穿同样的校服。

21中午,记者来到了泰山实验中学,几位学生正在操场上休息,她们都身着统一的校服。记者看到,校服是藏蓝色的,校服上有几道白杠。而女生们则普遍反映校服实在是太难看了,她们笑着对记者说:“如果统一后的校服能像韩国、日

本的校服一样好看还可以接受,要是难看的话还不如不统一。”东岳中学的刘老师认为,这样不利于体现学校的特色,但如果要求下来,还是会努力去做。

泰山学院附属中学的董老师说:“在国外,校服在整个国家几乎都是统一的,这是一种先进的管理模式,但是仅仅依

靠学生装可能也不足以改变学生之间的攀比心理,因为教育孩子禁止攀比不能仅仅局限在衣服上。”

教育部门的相关工作人员告诉记者,完成统一这项工作确实是很难,现在只是在县区的范围内统一学生装,逐步在全市统一将是很长一个过程。



21日,在迎暄大街一个小市场上,冬枣被直接倒在地上卖,由于天气转凉,冬枣陆续上市,但销量不佳。据了解,冬枣按品质不同,价格从每公斤几元到十几元不等,不少市民只称上一两斤尝鲜。本报记者 赵苏炜 摄

“拧开水龙头,流出矿泉水”

“水立方”让市民喝上放心水

本报讯 近年来,水质污染引起公共危害事件屡屡发生。先是河南信阳出现水污染引起大规模腹泻事件,随后四川绵阳又发生了水污染。很多市民担心家中的水质是否安全,甚至连做饭、煲汤都不敢直接用了。

为了让市民真正用上安全、放心的好水,刚刚上市的“水立方”净水器举办了一项“好水进万家”的民心工程。该举措有望让市民拧开水龙头,就能喝上安全、好喝的矿泉水。

据了解,奥运水立方场馆里世级别的净水技术标准高于我国饮用水标准30倍,现在将此技术转为民用,采用6级超滤处理,对自来水中的细菌、杂质、氯、杀虫剂、以及汞、砷等重金属进行过滤,同时保留有益矿物质,将大分子团水净化为活性更强的小分子团水,大大提高了人体组织对水的利用率,有效减少了有害物质在体内的沉积,预防各类疾病。这样的好产品落户泰安,实在是泰安人的福音。

市民李女士家已用上了水立

方,通过这个小机器,家里就能随时喝上奥运水立方的水啦,水立方这次的“好水进万家”活动十分贴心。这水不但好喝,喝了更放心。李女士粗粗地算了下:“一台起码能用上个五六年,1天5毛钱都不到,却随时都能用上健康水,太值了!”

将好水送进千家万户,改善市民的用水安全,便是“水立方”的最大愿景,希望有更多的市民像李女士一家一样,切身感受“从龙头流出矿泉水”的欣喜。

(赵滨)

为家居卖场带来最新经营理念

居然之家强调五星级服务

本报讯 在广大消费者的信任和支持下,居然之家在全国迅速地扩大经营规模,目前居然之家的国内连锁店已达四十余家,预计在未来5年内达到100家,基本覆盖全国大中城市。作为泰安家居建材行业的领军人——居然之家泰安店,与泰城共同成长,带来了新的服务理念和更周到的延伸服务,让消费者充分体会到了家具建材行业五星级的服务。

与普通的家居卖场仅仅收租和管理不同的是,凡是重大促销活动,除商户外,居然之家也真正拿出利润让利给消费者。因此,可以保证市

民在居然之家所购买的商品为泰安市最低价,若所购商品(同品牌、同款式、同规格,非处理品、非特价品)的价格高于泰安市其他市场,并能提供确凿证据的,居然之家会将差额部分双倍返还给您。

当市民在居然之家购买的商品出现质量或服务问题时,可以持购买商品时的销售合同或交款凭证到居然之家统一退换货中心要求换货退货。而且,居然之家内的家具品牌,必须通过国家检测机构检测合格并取得检测报告后方能进驻居然之家经营,故居然之家的家具品牌是绿色环保的。

今年,居然之家还推出零延迟送货安装服务,卖场经营的所有家具建材商户都必须以按合同约定的时间完成送货和安装任务,否则就要承担违约责任;居然之家对此项服务承诺承担先行赔付义务。

(胡振霖)

错把肺炎当成感冒治

家长耽误孩子最佳治疗时机

本报泰安9月21日讯(记者 周倩倩)

21日,记者从泰城各大医院了解到,进入秋季天气转凉后,儿童患感冒、肺炎的病例增多。由于感冒和肺炎的症状很像,不少家长错将肺炎当做感冒治疗,耽误了最佳治疗时机。

21日上午,记者来到解放军第88医院,在该院儿童门诊看到,科室已经挤得满满当当了,不少儿童患了感冒、发烧等疾病。刚带着孩子做完检查的市民孙先生说,2岁的女儿咳嗽、发烧两天了,一直在吃退烧药,但是病情总是反复,本以为是普通感冒、发烧,没想到医生检查后说孩子得了肺炎。

记者从泰安市中心医院和泰山医学院附属医院了解到,因为最近气温变化大,医院儿童内

科接收到很多感冒、发烧的患者,其中一部分孩子到医院检查后才发现得了肺炎,而家长大多当成感冒对待治疗了。

泰山医学院附属医院小儿内科李主任表示,秋季是肺炎的高发季,最近医院也接诊了一些患肺炎的儿童,由于肺炎的症状跟感冒、发烧很像,很多家长没有引起足够的重视,把肺炎当普通感冒治疗,从而耽误了最佳治疗时机,而肺炎严重时还会引起上呼吸道感染、气管、支气管或者肺间质炎症等疾病。李主任提醒家长,肺炎的症状与普通感冒相比,除了发烧外,咳嗽的现象比较严重,有的孩子还可能出现呼吸困难的症状。如果出现以上症状,家长要及时送孩子来医院就诊。

C YUNSOR 上海世博会采暖产品唯一参展企业

元硕碳晶®电热板

一分钟即热 0污染担忧
远红外传热 舒适益健康
智能化控制 运行超静音
费用省30% 寿命达50年

泰安·七里精品城对过 2139577 新泰:13583880097
肥城:13805380315 东平:13853833915 宁阳:15244103376

**橱柜家电一体
海尔厨房全程绿色环保**

本报讯

海尔厨房设备有限公司成立于1997年,依托海尔集团位居世界

白色家电第一品牌的实力及品牌优势,致力于为消费者提供世界同步的高品质厨房生活。成套引进欧洲先进技术和设备,建成世界一流、亚洲领先的数字化厨房生产基地,年生产能力超过70000套,是目前国内厨房最大最先进的制造基地。海尔厨房采用“橱柜家电一体,服务一站满意”的理念,引领中国厨房行业的发展方向,并于2000年成为国内唯一一家通过

ISO9001质量体系国际认证的厨房制造企业海尔推行全程环保绿色安全系统,采用先进的信息化、标准化流程系统,秉承家电一体的设计理念,建立了全面完善的业务操作平台,为消费者提供千种个性化方案、丰富的绿色安全厨房产品。

作为整体厨房(橱柜)行业唯一的国家住宅产业化基地,海尔是国家厨房标准制定(G B / T 18884.1-18884.4-2002)的参编单位

和建设部行业标准《住宅整体厨房》第一参编单位,积极推动我国整体厨房产业的健康发展。2005年12月21日,海尔提交的“厨电一体化”技术顺利通过国家建设部的技术鉴定,这是迄今为止中国整体厨房(橱柜)行业所获得最权威的技术成果,也确定了海尔在厨房(橱柜)行业无可争议的领导地位。

(胡振霖)